

## 广东省新闻简讯

### 广东茂名梁广珍被迫害得时而清醒时而精神不正常

二零一二年九月二十日，茂名法轮功学员梁广珍在外出发真相资料时，遭恶人诬陷，被判刑四年。二零一七年，梁广珍出狱后，已经七十二岁，身体很差。茂名市610、站前路派出所、居委等人员的不断骚扰和抄家，使她无法正常炼功学法。她经常处于惊恐之中。她养育的三个女儿和一个儿子受到茂名610等人员的威胁恐吓，为了不受牵连，都不来看她，她的精神受到很大的打击。目前，梁广珍时而清醒时而精神不正常。

### 广东茂名市法轮功学员洪国兰失踪多日

洪国兰，女，六十六岁。二零二二年元月二十七日，洪国兰回广东阳江过年看望母亲。二月十二日，她给家人打电话说：明天回茂名。

一周后，有学员遇见洪国兰的儿子，问她儿子：你妈回来了吗？他儿子摇摇头，赶快走了。几天后，有学员遇见她的其他亲人问：洪国兰现在怎么样？她亲人说：没事，你们放心。

现在已一个半月了，还没见洪国兰回家，儿子很着急。三月十三日上午，邻居看到她儿子被护士从家里台上救护车。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

## 深圳法轮功学员简凤琼女士被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）深圳市福田区法轮功学员简凤琼女士，二零二一年十一月二十六日被盐田区法院非法判刑一年六个月，勒索罚金三千元，目前情况待查。

简凤琼，一九六二年五月出生，二零二零年十月前后搬到龙岗区居住。因坚持真、善、忍的信仰，她曾被非法劳教三年。

二零二零年十一月中旬，简凤琼在龙岗区自己居住的小区内张贴了两种法轮功真相资料，被监控拍摄。随后社区不法人员及片警对她进行多次骚扰，并派广州犹太梁智刚对她洗脑，强迫她写放弃修炼的保证书，简凤琼表示坚定修炼法轮大法。

十一月二十四日，简凤琼被龙岗区公安分局警察绑架，非法抄家后，她被劫持到龙岗区看守所。

二零二一年十一月二十六日，简凤琼被盐田区法院非法判刑一年六个月，被勒索罚金三千元。

法轮大法是佛家上乘功法，是以修心性为主，要求修炼者以“真、善、忍”为指导做一个好人，一个更好的人，福益家庭、社会，于国于民有百利无一害，不仅是合法的，而且应该表彰和弘扬。

法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶正义，维护良知，在中国完全是合法的，根本就不应被抓、被关押，理应受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来人间正义的审判和老天爷的惩罚。◇



迫害法轮功 法网难逃



# 广东高州市优秀教师俞涛再次被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市高州市公安局警察二零二一年八月十二日绑架法轮功学员、优秀教师俞涛后，将他构陷到茂名市茂南区检察院，茂南区检察院一度退卷。近日高州市公安局国保大队以补充侦卷二次构陷俞涛。俞涛的律师已于二零二二年二月二十八日下午到茂南区检察院阅卷。

俞涛，男，一九七七年出生，大学毕业后，又参军两年后，在茂名高州市大井镇第一中学任数学等理科教学，从事教育工作十八年。由于身体原因，开始修炼法轮功，心地善良，诚实待人。因坚持信仰法轮大法，被高州市教育局贬到大井镇天堂村小学做教师。无论俞涛在哪里工作，都尽职尽责，是学生家长喜欢的好老师，曾多次获奖，被评为优秀教师。

二零二一年八月十二日上午十点多钟，俞涛被高州市公安局国保大队、城南派出所警察等七、八个人从家里绑架后，劫持到高州市看守所非法关押至今，已有半年多。高州国保收集所谓证据，罗织罪名，把俞涛的所谓“案子”送茂南区检察院非法起诉。

二零二一年九月二十九日，俞

涛的律师第一次去看守所会见俞涛，看见俞涛的手被铐在椅子上，左右两边还站着两名警察，律师后面站着一名警察，电话是通话五分钟自动断掉，律师和俞涛要重新换一个话筒通话，会见相当不方便。

二零二一年十月十二日上午，律师第二次去高州看守所会见俞涛时，俞涛和律师的身边都没有警察了，好像警察都不见了。后来才得知：在这天，积极参与迫害法轮功学员的高州市公安局局长杨文伟和茂名市官渡派出所郑英彪同时被抓、被查。

二零二一年十一月二十二日，茂南区检察院把俞涛所谓“案子”退回到高州国保。十二月中，高州国保收集一些所谓证据，把俞涛又构陷到茂南区检察院。二零二二年一月十七日，茂南区检察院第二次把卷退回到高州国保。二月十五日，高州国保找高州公安警察作证，指证俞涛在去年，在高州某个地方又发了44份法轮功资料，第二次把俞涛的所谓“案子”构陷到茂南区检察院。茂南区检察院二次退卷，高州国保不但不放人，不撤案，还在构陷俞涛，收集罪证，制造冤假错案。

二零二二年三月二日上午，俞

涛的维权律师到高州市看守所会见俞涛受阻。看守所的理由是：律师的行程码有问题等各种理由不让律师会见。律师说：“我的手续全部齐全，我在网上给你看守所预约好了今天上午会见，为什么你们不让我会见？我昨天上午才在茂名市第一看守所会见了两个当事人，难道你们还比茂名大吗？”看守所的门卫就是不让律师会见。律师立即打电话给看守所所长谢梅丽（女）交涉，谢所长仍然不给律师会见。律师立即在网上投诉了高州市看守所违法。律师在离开高州时，收到看守所谢所长的短信，要律师周六或周日来会见。

二零二二年三月五日周六上午，俞涛的维权律师在高州市看守所门口的视频会见室里视频会见了俞涛。但是，在律师会见俞涛时，身后三米处有警察监视。根据《刑事诉讼法》第三十七条规定其中第4条：律师会见嫌疑人的方式上的秘密性，不得任何人员监听，有利于律师和嫌疑人之间充分交流，相互信任，从而更好地维护嫌疑人的合法权益。警察监控律师会见是违法的。

还有一次，律师会见俞涛时，俞涛身边站着一个警察，律师和俞涛沟通，警察在旁边阻止干扰，律师马上说：“律师会见当事人受法律保护”，警察没趣地走了。二零二一年十二月，律师会见俞涛改成视频会见。

每次律师会见俞涛，看守所都很刁难，家属气愤地说：看守所的警察就可以目中无法地对待法轮功学员的家属和律师吗？难道高州市公安局局长梁爽就可以滥用职权这样做吗？茂南区检察院二次退卷，高州国保为什么不放人？为什么还在构陷俞涛？

二零二一年一月底，高州市委书记换成了王土瑞。同时，王土瑞还担任茂名市委常委、茂名市政法委书记。◇



2019年5月16日，世界各地部分法轮功修炼者，聚集在美国纽约曼哈顿，游行呼吁停止迫害法轮功。